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Examenul național de bacalaureat 2021 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Testul 8 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 

 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

  

A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 

 
md v t=   2p  

 

2
m

v
v =  1p 

 

 rezultat final: 5 st =  1p  

b. Pentru:  3p 
 v

a
t


=


  2p 
 

 rezultat final: 20,2 m/sa =  1p  

c. Pentru:  4p 

 sinF N ma − =  2p  

 cosN mg F = −  1p  

 rezultat final 160 NF =  1p  

d. Pentru:  4p 

 sin ( cos ) 0F m g F  − − =  3p  

 rezultat final: 44,8 kgm =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  3p 
 cpt EEE +=  1p  

 2

0
1

2
t

mv
E mgh= +  1p  

 rezultat final 7,2JtE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

conservarea energiei totale în timpul urcării mingii: 
2

2
2

umv
mgh=  3p  

 rezultat final 5 m/sv =  1p  
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c. Pentru:  4p 
 2 2

0
1

2 2

cmv mv
mgh+ =  1p  

 cu vkv =  1p  

 
2

2

0 1

2

2

gh
k

v gh
=

+
 1p  

 rezultat final 83,3%k   1p  

d. Pentru:  4p 

 

4

p
c

E
E = ;  1p  

 
2c pE E mgh+ =  1p  

 mgyEp =   1p  

 rezultat final: 1 my =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ  (45 de puncte) 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a. 3p 

2. c. 3p 

3. b. 3p 

4. c. 3p 

5. d. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă 4p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2

1 2

p p

T T
=  3p  

 rezultat final: 5

2 4 10  Pap =   1p  

c. Pentru:  4p 

 
3 12V V=  2p  

 
1

1

1

mRT
V

p
=  1p  

 rezultat final: 
3 75 LV   1p  

d. Pentru:  3p 
 

( )12 2 1v

m
Q C T T


= −  2p  

 rezultat final: 
12 11 kJQ   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 ( )A C V C AU C T T

→
 =  −  1p  

 
A A

A

p V
T

R
=  1p  

 5C AT T=

 
1p  

 rezultat final 1,5 kJA CU
→

 =  1p  

b. Pentru:  3p 
 V 3B AV=  2p  

 rezultat final 4,5 LBV =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

total ABCL A


=  1p  

 ( )( )

2
B A C A

total

p p V V
L

− −
=   2p  

 rezultat final 0,6 kJtotalL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )C A p A CQ C T T

→
=  −  1p  

 
p VC C R= +  1p  

 rezultat final: 2,1kJC AQ
→

= − , cedată 2p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. c 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

2
ei

R
R =    2p  

 rezultat final 30eiR =    1p  

b. Pentru:  4p 
 ( ) ( )ei edI R r I R r + = +  1p  

 2

3
ed

R
R =  2p  

 rezultat final 3,3r    1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )edE I R r= +  3p  

 rezultat final 43,3 VE   1p  

d. Pentru:  4p 
 

2
v

E Ir
U

−
=  3p  

 rezultat final 20 VvU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

1

2
1

1
R

U
P =  2p  

 rezultat final 
1 40 VU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 111 RIU =  1p  

 ( ) 3213 RIIU +=  2p  

 rezultat final 
2 0,5AI =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

total

ext

P

P
=  1p  

 ( )31 UUIPext +=  1p  

 IEPtotal =  1p  

 rezultat final 100 VE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

3

3

R

U
I =  1p  

 IrUUE ++= 31  2p  

 rezultat final = 20r  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. b 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II – lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1
=  3p 

 

 rezultat final 18,3mC −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

1

h

h
 =  3p 

 

 rezultat final 2=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p 
 

 

1

2

x

x
=  1p 

 

 rezultat final 1 6 cmd x= − =  1p  

d. Pentru:  3p 
 nnC == 0  2p  

 rezultat final 1,6n =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  4p 
 /v c n=  3p  

 rezultat final 82,25 10 m/sv =   1p  

b. Pentru:  4p 
 sin sinn i r =  2p  

 90r =   1p  

 
rezultat final 

3
sin

4
i =  1p  

c. Pentru:  4p 
 R

tgi
h

=  2p  

 

2

1

1
tgi

n
=

−
 1p  

 rezultat final 1,76mh   1p  

d. Pentru:  3p 

 sin sinn i r  =  1p  

 90r i + =   1p  

 
rezultat final 

3
tg

4
i  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


